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Δέηση υπέρ των Θυμάτων της Κυπριακής 
Τραγωδίας στο Λονδίνο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Κυριακή, 30 Μαρτίου 2025, Δ’ Κυριακή των Νηστειών (Αγίου Ιωάννου 
της Κλίμακος), ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας ετέλεσεν την Θείαν Λειτουργίαν εις τον Ιερόν Ναόν 
Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου Haringey Βορείου Λονδίνου. 
Συλλειτουργούντων μετά του Σεβασμιωτάτου ήσαν ο Αρχιμανδρίτης κ. 
Απόστολος Τριφύλλης και ο Ιερομόναχος κ. Κωνσταντίνος Μαμούρης, ενώ 
διηκόνησαν ο Αρχιδιάκονος κ. Γεώργιος Τσουρούς και ο Διάκονος κ. 
Γεώργιος Ντάλλας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις 
Αναγνώστας χειροθεσία των κ.κ. Δαβίδ Δοχιτοίου Μπαράου και Αλεξάνδρου Κότρο. 
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Ο Σεβασμιώτατος τόνισε την ιερά ευθύνη την οποίαν αναλαμβάνουν οι 
Αναγνώστες εντός της Εκκλησίας, προτρέπων αυτούς όπως διακονήσουν μετά 
ταπεινοφροσύνης, ευλαβείας και αφοσιώσεως στην λειτουργική ζωή της 
Κοινότητος.

Ευθύς μετά την Θεία Λειτουργία, τελέσθηκε η καθιερωμένη ετησία Επιμνημόσυνος 
Δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων της τουρκικής εισβολής του 
1974 εν Κύπρω, ως και πάντων των κατά καιρούς υπέρ της ελευθερίας της Κύπρου 
και της Ελλάδος αγωνισαμένων και πεσόντων. Στην Ιερά Ακολουθία παρέστησαν ο 
κ. Κυριάκος Κούρος, Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Ηνωμένον 
Βασίλειο, και ο κ. Χρήστος Καραολής, Πρόεδρος της Εθνικής Κυπριακής 
Ομοσπονδίας Ηνωμένου Βασιλείου. Αμφότεροι απηύθυναν χαιρετισμό προς το 
εκκλησίασμα, προσφέροντες λόγους περισυλλογής, μνήμης και αδιαλείπτου 
ελπίδος διά την επικράτηση της δικαιοσύνης και της συνδιαλλαγής.

Η εορταστική εκδήλωσις κορυφώθηκε διά της παραθέσεως τραπέζης στην αίθουσα 
της Κοινότητος, ένθα κληρικοί, πιστοί και επίσημοι προσκεκλημένοι 
συνευφράνθησαν εν αδελφική αγάπη, ηνωμένοι εν τη πίστει, τη μνήμη και τη 
ευγνωμοσύνη διά τας ευλογίας της ημέρας.
































